

Heddesema Zahlekracher e.V.

Antrag auf Mitgliedschaft beim Heddesema Zahlekracher e.V.

Name,	Vorname:		Geburtsdatum:Haus-Nr.:				
Straße	: 						
PLZ: _		Wohnort:					
Telefor	າ:	Mobil: _	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
E-Mail:							
Familie	enstand:	V	erh. seit:				
Beruf:		····					
Der Mit	tgliedsbeitrag wird j	ährlich per SEPA-Lastso	chrift eingezogen.				
Jährlicl	ner Mitgliedsbeitrag	:					
	01: Jugendliche bis 18 Jahren, Schüler, Studenten, Auszubildende mit Nachweis bis 25 Jahre 20,00 €						
	02: Einzelmitgliedschaft ab 18 Jahre 40,00 €						
	03: Familienbeitrag (und eheähnliche Gemeinschaft mit gemeinsamen Wohnsitz, keine Wohngemeinschaft) 60,00 €						
	04: Passivbeitrag 15,00 €	(pro Person)					
ein voll Lastscl Manda Mitglied Monate abgebt	ständig ausgefüllte hriftmandates für die tsreferenznummer v des erfolgt durch so en zum Schluss des	r Aufnahmeantrag und o e Abbuchung Ihrer Mitgl werden Ihnen mit der Be hriftliche Erklärung gege s Geschäftsjahres. Der J ärz auf einen Sonn- ode	eitrittsbestätigung erhalten. Voraussetzung dafür ist die ordnungsgemäße Erteilung des iedsbeiträge. Das Eintrittsdatum und die SEPA- eitrittsbestätigung mitgeteilt. Der Austritt eines enüber dem Vorstand mit einer Frist von drei dahresbeitrag wird jährlich am 01. März vom Konto er Feiertag, erfolgt die Abbuchung am				
meiner Angabe	Unterschrift an. Ich		s. Diese erkenne ich mit verstanden, dass der Verein die von mir gemachten eichert und sie ausschließlich für vereinsinterne				
Ort/Datu	m		des Antragstellers / der Antragstellerin, chen unter 18 Jahren des gesetzlichen Vertreters				
Vom Vo Eintritts	orstand auszufüllen: datum:		Datum und Unterschrift 1. Vorstand				

Heddesema Zahlekracher e.V., Annelie Kärtner, Muckensturmerstr. 25, 68542 Heddesheim

Telefon: 06203 – 46066, E-Mail: heddesema-zahlekracher@outlook.de

Homepage: www.heddesema-zahlekracher.de



Heddesema Zahlekracher e.V.

Vom Mitglied auszufüllen: (Antrag für w	eitere Mitglieder)
Name, Vorname:	
Geburtsdatum:	
Beruf:	
Name, Vorname:	
Geburtsdatum:	
Beruf:	<u> </u>
Name, Vorname:	
Geburtsdatum:	
Beruf:	<u></u>
Name, Vorname:	
Geburtsdatum:	
Beruf:	
Vom Vorstand auszufüllen:	
Eintrittsdatum:	Dem o. g. Antrag auf Mitgliedschaft wird stattgegeben:
Datum und Unterschrift 1. Vorstand	

Heddesema Zahlekracher e.V., Annelie Kärtner, Muckensturmerstr. 25, 68542 Heddesheim Telefon: 06203 – 46066, E-Mail: heddesema-zahlekracher@outlook.de

Homepage: www.heddesema-zahlekracher.de



Heddesema Zahlekracher e.V.

SEPA – Lastschriftmandat

SEPA – Mandatsreferenznu (wird vom Verein verg						
Ich/Wir wählen folg	ende	01	20,00€]		
Mitgliedschaft (Zuti		02	40,00 €			
bitte ankreuzen):		03	60,00 €			
		04	15,00 €			
Ich ermächtige den Hec meinem Konto mittels L vom Heddesema Zahle Eine separate Unterrich die erforderliche Decku Verpflichtung zur Einlös Kontoinhabers. Hinweis: Ich kann inner Erstattung des belastete vereinbarten Bedingung	astschrift einzuzie kracher e.V. auf n itung vor dem Las ng nicht aufweist, sung. Dadurch ent halb von acht Wo en Betrages verla	ehen. Zugleich nein Konto ge stschrifteinzug besteht seite tstehende Kos chen, beginne	n weise ich me zogenen Lasts i ist nicht notwe ns des Kreditin sten gehen zu l end mit dem Be	in Kreditinstitu schriften einzu endig. Wenn m stituts keine Lasten des elastungsdatur	t an, die lösen. nein Konto m die	
Kontoinhaber:						
IBAN: DE						
BIC:						
Bankinstitut:						
Ort und Datum:		Unt	erschrift:			

Heddesema Zahlekracher e.V., Annelie Kärtner, Muckensturmerstr. 25, 68542 Heddesheim

Telefon: 06203 – 46066, E-Mail: heddesema-zahlekracher@outlook.de

Homepage: www.heddesema-zahlekracher.de